

玩赚竞彩奥运 我们关注五大洲

竞彩版全景扫描奥运足、篮球队
为您精选出五大洲的稳胆球队

4

奥运会虽然要等到周末才正式开幕,但是奥运会的比赛却已经提前打响。今晚,奥运女足比赛将率先登场,这也标志着本届奥运会的大幕已经拉开。竞彩届时将开猜奥运会足球和篮球的全部134场比赛,而且欧洲杯时风靡全国的竞猜冠军、冠亚军玩法也将再度登场。今天,现代快报竞彩版将为广大球迷和彩民精选出五支来自五大洲的稳胆球队,希望这些球队能够在奥运会期间有着超强的表现,为国争光为彩民挣钱!

□现代快报记者 付智勇 制图李荣荣

西班牙男篮 奥运会的梦“二”队

蓝,在奥运五环中代表着欧洲。在足球和篮球的众多欧洲参赛球队中,西班牙队可谓实力雄厚。他们的男足和男篮都极具竞争力,但是从竞彩投注的角度看,现代快报竞彩版还是将代表欧洲的球队给予了西班牙男篮。

如果说美国男篮是梦之队的话,我们认为西班牙男篮应该是当之无愧的梦“二”队了,顾名思义:第二支梦之队。西班牙男篮的出征名单中有4人来自NBA,他们分别是:加索尔兄弟、伊巴卡和猛龙控卫卡

尔德隆。

西班牙自2006年拿下世锦赛冠军以来,几乎统治欧洲。他们是美国之外,夺冠呼声最高的球队。他们全队像一支欧洲球队那样默契协作,但防守端也可以像美国球队那样打压迫反击。

从竞彩受注的角度看,西班牙男篮在进入半决赛之前都是当之无愧的受注稳胆。

在让分玩法中,只要西班牙队让分在15分以内,相信西班牙男篮的赢盘概率都会很高。

美国梦之队 冠军的代名词

从巴塞罗那奥运会的梦一队算起,出征本届奥运会的梦之队恰好是梦十队。在梦之队的历史上,他们一贯都是夺冠的大热门。伦敦奥运会也不例外,在男篮的夺冠赔率中,梦十队遥遥领先。

这支梦十队不像北京奥运会时那么强大,阵容的组成也稍显仓促。加之韦德、格里芬等名将因伤缺阵,使得梦十队在内线以及板凳深度上稍显不足。今年恰逢梦之队成立二十周年,梦十队的成员们希望用枚奥运金牌向前辈致敬。

与2008年的“救赎之旅”不同,美国男篮这次的奥运之行将不会背负太多的使命。与2008年相同的,则是西班牙队依然站在了美国队的面前。在保留了加索尔兄弟、卡尔德隆、纳瓦罗、费尔南德斯等主力选手后,前两个赛季NBA的盖帽王伊巴卡的归化让这支斗牛士如虎添翼。

从竞彩让分胜负的角度来分析,重进攻更重防守的美国队赢盘不是什么难事。从大小分的角度看,有美国队参加的比赛,大分概率应该会高于小分。

日本女足 亚洲力量的首选

三大球向来不是亚洲的强项,除了中国女排外,唯一登顶过三大球世界之巅的只有日本女足。在去年举行的女足世界杯中,日本女足成为黑马,一路过关斩将成为了新的霸主。本届奥运会,头顶世界杯冠军的头衔,她们也理所当然成为了夺冠的热门之一。

本届奥运会,竞彩也开猜女足的冠军和冠亚军。从竞彩网开出的指数看,日本女足目前的夺冠概率排在第四位,排名榜首的是美国女足,紧随其后的是桑巴军团巴西女足,第三位的是法国女足。

本届奥运会,日本队和瑞典、加拿大以及南非同组,从分组来看,日本女足的优势比较明显,小组出线应该问题不大。瑞典女足是世界女子足坛的一支老牌劲旅,而且她们的夺冠指数紧跟日本女足,排在12支球队的第六位,她们应该是日本队小组赛最强大的一个对手。加拿大女足和南非女足都是鱼腩,很难对日本女足构成威胁。

日本女足是竞彩足球胜平负的稳胆型球队,投注理应被看好。今晚,日本女足将首战加拿大,从竞彩网开出的数据来看,日本女足可谓势在必得,连打平的可能性都微乎其微。

尼日利亚男篮 来自非洲的惊喜

黑在奥运五环中象征着非洲,在奥运会的舞台上,非洲军团一贯是三大球不可缺少的重要角色,喀麦隆男足就曾夺得过悉尼奥运会冠军。本届奥运会,非洲足球军团要想复制这样的辉煌难度极大,我们不妨将目光转移到尼日利亚男篮的身上。

尼日利亚男篮是一支相对陌生的球队,他们首次跻身奥运会的舞台。这是一股新兴崛起的力量,在今年的落选赛上,他们先后战胜了立陶宛、希腊和多米尼加,以3胜2负的成绩获得了奥运会资格。

整体来看,尼日利亚的出线并非全靠运气,因为他们在最后一场与多米尼克的比赛中大胜了对手15分。而输给俄罗斯这样的强敌,他们的分差也只是个位数。这是伦敦奥运会上一匹不折不扣的黑马。由于尼日利亚自身并没有太好的联赛,所以他们阵中的12位球员全部都效力于国外的俱乐部。正是如此,他们对于各地的打法都会有一定的了解。

由于实力不俗,但是名气较小,因此尼日利亚男篮很可能被其他球队小瞧。在竞彩篮球让分胜负玩法中,看好尼日利亚男篮赢盘,特别是在面对一些老牌强队的比赛中,尼日利亚并非不堪一击,输球赢盘的可能性极高。

澳大利亚女篮 美国女篮的天敌

在奥运五环中,绿色象征着大洋洲,而篮球是大洋洲球队一贯的强项。说到篮球就不能不提及澳大利亚女篮。大洋洲冠军澳大利亚一直是世界篮坛的一支劲旅,并且在2006年世锦赛上终于如愿以偿拿到了世锦赛的冠军,在决赛中她们以91:74战胜了俄罗斯队,这也是在1983年前苏联拿到世锦赛冠军后,第一次由非美洲球队拿到世锦赛冠军。

伦敦奥运会前,澳大利亚女篮在国际篮联的积分榜上仅次于美国队,球队的领军人物依旧是劳伦·杰克逊。这位效力于WNBA全明星球员,曾率队拿到总冠军,而且是WNBA的MVP得主,可以说这个身高1米97能打4、5号位的高个子是如今最好的女篮球员之一。

如果不出意外,澳大利亚女篮将会和美国女篮会师决赛。力求结束美国女篮统治地位的她们将再一次向冠军发起冲击。

美国女篮已经蝉联四届奥运会冠军,并保持33场不败的纪录。澳大利亚女篮能否打破她们的神话值得期待。